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Повідомляємо, що зміни до колективного договору, укладеного на 2020- 
2025 роки (пролангованого на 2026 рік) між адміністрацією та трудовим 
колективом Смілянського міського територіального центру надання соціальних 
послуг, зареєстровано 23.01.2025 за № 740.

Також повідомляємо, що відповідно до п.7 постанови Кабінет} Міністрів 
України від 13.02.2013 №115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих 
(міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів» із змінами, 
внесеними згідно з постановою КМУ від 21.08.2019 №768. управлінням праці 
та соціального захисту населення виконавчого комітет} Смілянської міської 
ради буде оприлюднено відомості про реєстрацію змін до колективного 
договору та їх текст, окрім зазначених додатків, на офіційному сайті міської 
ради. /
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ПРОТОКОЛ № 1
загальних зборів працівників Смілянського міського 
територіального центру надання соціальних послуг 

Смілянської міської ради

Ві. Сміла 20 січня 2026 року

Загальна кількість працівників -  44 особи 
Присутні на зборах -  39 осіб

Президія зборів
Голова зборів -  Косенко О.В., директор;
Секретар - Самборська О.С., завідувач відділення соціальної допомоги 

вдома.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про внесення змін до Колективного договору між адміністрацією та 
трудовим колективом Смілянського міського територіального центру 
надання соціальних послуг на 2020 -  2025 роки.

І. Слухали: Любецьку І.М, інспектора з кадрів, повноважного представника 
трудового колективу, про внесення змін до Колективного договору між 
адміністрацією та трудовим колективом Смілянського міського
територіального центру надання соціальних послуг на 2020 -  2025 роки

Виступили: Якушенко О.В., Каражбей Л.В., Максименко Г.І., Лисенко Т.О., 
Батеха Н.В., які в своїх виступах схвалили запропоновані зміни та 
запропонували внести їх до Колективного договору.
Постановили: внести запропоновані зміни до Колективного договору між 
адміністрацією та трудовим колективом Смілянського міського
територіального центру надання соціальних послуг на 2020 -  2025 роки.

Олег КОСЕНКО 

Оксана САМБОРСЬКА
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Зміни до Колективного договору 
між адміністрацією та трудовим колективом 

Смілянського міського територіального центру 
надання соціальних послуг 

на 2020 -  2025 роки

1. Змінити п.13 розділу III «Оплата праці» про підвищення посадових 
окладів у зв язку зі шкідливими і важкими умовами праці.

2. Внести зміни до п.І5 розділу III «Оплата праці» та викласти його у 
новій редакції: «Відповідно до п. 3.4.7 спільного наказу Міністерства 
соціальної політики України та Міністерства охорони здоров 'я України від 
05.10.2005 0$І519 зі змінами та доповненнями прибиральнику службових 
приміщень та перукарю, які використовують мийні та дезінфікуючі засоби, 
встановити надбавку у розмірі 10% посадового окладу.»

3. Розділ Ш «Оплата праці» доповнити пунктом 21 про надбавку за 
стаж (вислугу років).

4. Додаток 2 до Колективного договору «Перелік професій, посад 
працівників територіального центру, яким надається додаткова о ш ч у з ш  
відпустка за особливий характер праці (роботу з ненормованим робочим 
днем) » викласти у новій редакції.

5. Додаток 3 до Колективного договору «Перелік професій, посад 
працівників територіального центру, яким надається додаткова оплачувана 
відпустка за особливий характер праці (робота з підвищеним нервово- 
емоційним та інтелектуальним навантаженням та в умовах підвищеного 
ризику для здоров’я) » викласти у новій редакції.

6. Додаток 4 до Колективного договору «Норми забезпечення 
працівників територіального центру спецодягом та іншим інвентарем» 
викласти у новій редакції.
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аркушів.

О. В. Косенко

1-М. Любецька


